

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 東海財務局長

【提出日】 平成26年3月31日

【事業年度】 第15期(自 平成24年12月1日 至 平成25年11月30日)

【会社名】 株式会社ネクステージ

【英訳名】 NEXTAGE Co., Ltd.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 広田 靖治

【本店の所在の場所】 名古屋市東区葵一丁目26番8号

【電話番号】 052-979-6531(管理本部)

【事務連絡者氏名】 取締役管理本部長 安藤 弘志

【最寄りの連絡場所】 名古屋市東区葵一丁目26番8号

【電話番号】 052-979-6531(管理本部)

【事務連絡者氏名】 取締役管理本部長 安藤 弘志

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成26年2月26日に提出いたしました第15期（自平成24年12月1日至平成25年11月30日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部【企業情報】

第3【設備の状況】

3【設備の新設、除却等の計画】

(1) 重要な設備の新設等

3【訂正箇所】

訂正箇所は____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第3【設備の状況】

3【設備の新設、除却等の計画】

(訂正前)

(1) 重要な設備の新設等

会社名	事業所名 (所在地)	事業部門	設備の内容	投資予定額		資金調達方法	着手年月	完了予定 年月	完成後の 増加能力(展 示可能台数)
				総額 (千円)	既支払額 (千円)				
提出会社	ネクステージ甲府 バイパス店 (山梨県甲斐市)	中古車販売 店事業	店舗	90,970	49,368	借入金	平成25年 9月	平成25年 12月	120台
	ネクステージ伊勢 崎店 (群馬県伊勢崎市)	中古車販売 店事業	店舗	66,825	40,062	借入金	平成25年 9月	平成25年 12月	100台
	ネクステージ寝屋 川店 (大阪府寝屋川市)	中古車販売 店事業	店舗	81,895	21,397	借入金	平成25年 10月	平成25年 12月	150台
	ネクステージ桑名 店 (三重県桑名市)	中古車販売 店事業	店舗	50,930	-	借入金	平成25年 12月	平成26年 2月	100台
	ネクステージ札幌 店 (北海道札幌市清田 区)	中古車販売 店事業	店舗 整備工場	147,565	-	借入金	平成26年 4月	平成26年 6月	300台

(訂正後)

(1) 重要な設備の新設等

会社名	事業所名 (所在地)	事業部門	設備の内容	投資予定額		資金調達方法	着手年月	完了予定 年月	完成後の 増加能力(展 示可能台数)
				総額 (千円)	既支払額 (千円)				
提出会社	ネクステージ甲府 バイパス店 (山梨県甲斐市)	中古車販売 店事業	店舗	90,970	49,368	増資資金	平成25年 9月	平成25年 12月	120台
	ネクステージ伊勢 崎店 (群馬県伊勢崎市)	中古車販売 店事業	店舗	66,825	40,062	増資資金	平成25年 9月	平成25年 12月	100台
	ネクステージ寝屋 川店 (大阪府寝屋川市)	中古車販売 店事業	店舗	81,895	21,397	増資資金	平成25年 10月	平成25年 12月	150台
	ネクステージ桑名 店 (三重県桑名市)	中古車販売 店事業	店舗	50,930	-	増資資金	平成25年 12月	平成26年 2月	100台
	ネクステージ札幌 店 (北海道札幌市清田 区)	中古車販売 店事業	店舗 整備工場	147,565	-	借入金 増資資金	平成26年 4月	平成26年 6月	300台